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GIUSTIZIA SPORTIVA 
 
 
 
 
 
INTEGRAZIONE: 
 
Ad integrazione del C.U. 127 del 18 aprile 2023, per mero errore di trascrizione sul referto arbitrale, si riportano 
i provvedimenti disciplinari come di seguito indicati: 
 

GARE DEL 16/ 4/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ROTONDO FILIPPO (F.C. VIGOR SENIGALLIA)        

Per aver rivolto espressione offensiva all'indirizzo del Direttore di gara.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MANCINI LORENZO (F.C. VIGOR SENIGALLIA)      

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)  

PESARESI DENIS (F.C. VIGOR SENIGALLIA)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

TOMBA ALESSANDRO (F.C. VIGOR SENIGALLIA)    ANTOGIOVANNI GIOVANNI (VASTOGIRARDI)  

SOLIMENO FRANCESCO (VASTOGIRARDI)        

AMMONIZIONE (VI INFR)  

GAMBINI NICOLA (F.C. VIGOR SENIGALLIA)    RUGGIERI SERGIO (VASTOGIRARDI)  

AMMONIZIONE (II INFR)  

HERNANDEZ PEREZ KILIAN (VASTOGIRARDI)        
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Errata corrige 

 
CU 127 del 18/04/2023 
 
Per mero errore di trascrizione sul referto arbitrale, alla voce calciatori non espulsi, ammonizione III Infrazione, si 

depenni calciatore Carcani Niccolo (Tau Calcio Altopascio) ed alla voce calciatori non espulsi, squalifica per una gara 

effettiva per recidività in ammonizione V infrazione, si aggiunga calciatore Carcani Tommaso (Tau Calcio Altopascio); 

Per mero errore di trascrizione sul referto arbitrale, alla voce risultati, girone B, si legga Casatese – Varesina 3-1 e non 

1-3 come erroneamente riportato.  
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